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Studenten hoger onderwijs  -  Studietraject

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 444 van 17 juni 2016 deelde de minister 
cijfers mee met betrekking tot het studietraject van generatiestudenten. 

1. Kan de minister een update geven van dit cijfermateriaal (graag tot de meest 
recente cijfers, in excel, in dezelfde vorm en dezelfde 7 tabellen aangevuld met de 
laatst gevolgde studierichting die de studenten gevolgd hebben in het secundair 
onderwijs en uitgesplitst per hogeschool en per universiteit)? 

2. Hoe evalueert de minister deze cijfers en hoe zal zij dit meenemen in haar beleid, 
gelet op de recente discussie over studievoortgang en studiebegeleiding?



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 223 van 12 januari 2018
van KOEN DANIËLS

1. In bijlage vindt de Vlaams volksvertegenwoordiger een update van het 
cijfermateriaal uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 444.

Er zijn nog geen gegevens beschikbaar m.b.t. het aantal afgestudeerden in het 
academiejaar 2016-2017. Bij het interpreteren van de gegevens is het van belang 
om in het achterhoofd te houden dat er voor de generatiestudenten in 2005-2006 
naar een langer tijdsvenster gekeken kan worden dan voor de generatiestudenten in 
de meer recente jaren.

De cijfers over drop-out (tabel 7) zullen verschillen van deze aangeleverd in 2016, 
aangezien deze tabellen enkel generatiestudenten in beschouwing nemen die nog 
geen bachelordiploma behaalden. Dit betekent dat studenten die ondertussen een 
diploma behaald hebben in deze update niet meer aanwezig zullen zijn. 

2. De evoluties met betrekking tot de “time to graduation” zijn al enkele jaren duidelijk. 
Ongeveer 30% van de generatiestudenten behaalt een eerste bachelordiploma 
binnen drie jaar.

Met de uitbouw van het hoger beroepsonderwijs beoog ik een deel van de hoge drop-
out in de professionele bacheloropleiding te kunnen opvangen.

Ik verwijs verder naar mijn eerdere antwoorden op diverse parlementaire vragen 
waarin ik ook mijn beleid toelicht in verband met oriëntering en de maatregelen van 
studievoortgangsbewaking.

Wat de monitoring van de studievoortgangsmaatregelen betreft, verwijs ik naar mijn 
laatste antwoord op de vragen om uitleg nrs. 647 en 669. 
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